

盐阜大眾報

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2024年4月29日 星期一 第18921期 今日8版
甲辰年三月二十一



坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

全市国有资产和集体资产清查利用专项行动动员部署会议召开

做好“查”“管”“用”三篇文章

全面摸清底数提升使用质效推动高质量发展

周斌出席并讲话 张明康主持

本报讯（记者 韩宝贵）4月28日，全市国有资产和集体资产清查利用专项行动动员部署会议召开。市委书记周斌出席会议并讲话。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于加强国有资产监管的重要指示批示精神，高标准推进国有资产和集体资产清查利用专项行动，做好“查”“管”“用”三篇文章，全面摸清资产底数，提升使用质效，促进资产保值增值，更好服务发展、造福人民。市委副书记、市长张明康主持会议。

周斌在讲话中指出，在全市部署开展国有资产和集体资产清查利用专项行动，是盘活存量资源、扩大有效投资的重要途径，也是防范廉政风险、推动高质量发展的重要举措。各地各部

门要深学细悟习近平总书记重要指示批示精神，结合开展党纪学习教育，切实扛起政治责任，抬高工作标杆，统筹好资产安全和盘活利用，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

周斌强调，要锚定目标、突出重点，对照工作方案，把握关键环节、结合自身实际、细化工作举措，确保专项行动有序推进。做好“查”的文章，不重不漏全覆盖清查，不遮不掩全方位整改，不虚不偏全过程务实，确保清查工作经得起历史和人民检验。做好“管”的文章，强化监管体系建设、监管数智赋能、资产源头管控，构建横向到边、纵向到底、开放透明的大资产监管格局。做好“用”的文章，

坚持规划引领、精准施策、统筹兼顾，不断探索盘活闲置资产的新路子、新模式，坚决防止资产流失，实现资产、资源、资金、资本的盘活转化和良性循环，为推动经济社会高质量发展提供有力支撑。

周斌指出，要加强领导，敢为善为，各清查利用单位主要负责人要履行第一责任人职责，清查工作办公室要发挥牵头抓总作用，七个专项组要加强督促指导，各地要同步建立相应的组织机构，纪检监察机关要全覆盖监督，全流程跟踪，坚决做到严明责任强落实、严肃纪律强监督、严格指导强规范，形成资产清查利用的强大合力，努力创造一批在全省范围可复制、可推广的“盐城经验”。

张明康传达上级关于国有资产和集体资产清查利用相关讲话和工作部署。他要求，各地各部门要在思想认识上高度重视，在摸底排查上全面彻底，在问题整改上坚决有力，在工作纪律上守牢底线，确保专项行动各项任务不折不扣落实到位，有效推动国有资产和集体资产保值增值，切实把资产资源优势转化为发展竞争优势，为中国式现代化盐城新实践提供坚强保障。

市委常委、秘书长薛盛堂，市委常委、副市长王连春，副市长谢继步、王娟出席。副市长祁从峰作具体工作安排。东台市、市国资委、市农业农村局、悦达集团交流发言。市有关方面负责同志参加。

本报讯（记者 王叶州）4月28日，全市紧密型县域数字化医共体建设推进会召开。市委书记周斌出席并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述，认真落实国家和省市部署要求，将紧密型县域数字化医共体建设作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的直接检验，以人民为中心、以健康为根本，全力打造市级主导、县区主体、示范引领、因地制宜的紧密型县域数字化医共体，不断用“健康盐城”成色擦亮“民生幸福”底色。市长张明康主持。

习近平总书记高度重视基层卫生健康工作，多次作出重要指示批示，强调要推进县域医共体建设，提高基层防病治病和健康管理能力。我市认真贯彻落实省委部署要求，从2019年启动紧密型县域医共体建设试点并取得明显成效。

周斌指出，各地各部门要提高工作站位，深化认识，坚决把县域医共体建设摆在重要位置，聚焦重点、靶向发力，努力在县域医共体建设上走在前列，及早惠及更多盐阜百姓。要坚持把群众、医生、医院、政府“四方满意”作为医共体建设的出发点和落脚点，突出重基层、惠百姓、强基础鲜明导向，向基层倾斜医疗资源配置，加快提升基层诊疗质量，不断提高基层服务水平、首诊率和群众就医满意度，让群众在家门口放心看病。要把改革协调联动作为医共体建设的重要基础和保障，在确定的原则和框架内大胆探索、先行先试，做到医疗改革重点实现内涵提升、医保改革重点发挥杠杆作用、医药改革重点畅通药械衔接。要坚持把服务乡村振兴战略作为医共体建设的重要内容和支点，积极构建和谐医患关系，着力解决因病致贫返贫问题，加快实现城乡卫生健康服务均等化，助推乡村全面振兴。

推进紧密型县域数字化医共体建设，涉及面广、联动性强。周斌强调，要强化统筹、凝聚合力，高质量推进医共体建设各项任务落到实处。压紧压实各方责任，党委政府主要负责同志要亲自挂帅、主动过问、靠前指挥，卫健部门要发挥牵头协调作用，相关部门要各司其职、主动作为，相互配合、齐抓共建。加强研究谋划，对照市级要求，结合县域实际，做好深化细化文章，清单化管理、节点化推进。强化督查考核，健全监测评价指标体系，及时总结经验做法，促进真抓实干、敢为善为，全力打造市级主导、县区主体、示范引领、因地制宜的数字化医共体。

（下转2版）

市级主导县区主体示范引领因地制宜用「健康盐城」成色擦亮「民生幸福」底色

周斌出席并讲话 张明康主持

全球单罐最大LNG完成主体施工



储罐群

4月24日，国内最大的液化天然气（LNG）储备基地——中国海油盐城“绿能港”一期扩建工程6座全球单罐容量最大27万立方米LNG储罐群顺利完成珍珠岩填充施工。这标志着国内首批27万立方米LNG储罐群完成主体施工，为超大型LNG储罐的批量化、规模化、集约化建设提供借鉴。

本次填充作业实现自动振捣工艺在国内的首次工程应用，是盐城“绿能港”发展新质生产力的成功探索和生动实践。相比于人工振捣，该工艺可使单罐珍珠岩填充工期缩短7至10天，施工效率提升近20%，推广前景广阔。

文：许树春 李艺婷 图：潘全凯

今日导读

东台

紧密型医共体
让百姓健康更有“医靠”
>>>详见5版

阜宁

写给春天的深情诗行
>>>详见8版

2023年度江苏省好新闻评选结果揭晓

盐阜大众报报业集团获4件一等奖

近年来报业集团首次获得。

获得一等奖的4件作品为：消息《“小田变大田”改革经验被中央一号文件吸收》（作者：韦海燕 夏恒瑾），通讯《野鹿荡：六位老人的“理想国”》（作者：陈婷 丁中明），新闻业务研究《2023年，传媒业的十个研判》（作者：

周劲），媒体融合《何以盐城》（作者：周劲 刘志红 张伟伟 邹妍）。

获得二等奖的有消息《响水西兰花“贴”上“碳标签”》（作者：张勇峰 响轩）等10件作品。获得三等奖的有消息《全省首笔林果树碳汇贷落地大丰》（作者：李永宁 陆艳）等11件作品。

滨海传统产业焕“新”蝶变

竞争力得到显著增强。

传统产业是滨海工业发展的根基，是实体经济的重要支柱。雄越的“华丽转身”，是滨海传统产业焕发新生的缩影。类似的情形在滨海机械、化工、建材、农产品等“老底子”行业不断上演。

没有落后的产业，只有落后的产品和技术。如何让传统产业转型升级，焕发新魅力、迸发新活力？这成为滨海当下最关注的问题。

“近些年，我们不断探索和尝试新的技术，淘汰更新落后机器。今年公司又投入1200万元对全套生产线进行改造升级，新购置高速刷毛机、车锯、空压机等设备。”姬洪明说。

引进新设备，企业大大提高生产效率，也很快尝到技改的“甜头”。“以前一个班组要13个人，设备更新后，大大降低人工成本，产能也从每年

4000吨提升到6000吨。”对于新设备的好处，姬洪明侃侃而谈，“下一步，我们还将对后整生产线，包括印花机、脱水机等设备进行改造。全部技改后，有了质量、样式的优势，将为我们拓宽国际市场销路。”

技术改造除了给企业带来良好的经济效益，还使企业走上节能减排的环保新路子，助力企业焕发生机。“除了设备的更新，我们还将原有的生产装置‘电加热’改成了‘气加热’，能耗降低的同时，也提升生产装置加热的速度和稳定性。”姬洪明说。

（下转2版）

4月17日，记者走进江苏雄越石油机械设备制造有限公司，进入厂房便看到了该公司引进的新设备——全智能迪恩机床。公司生产负责人沈文虎介绍，机床可以生产15吨以上的大型石油装备，极大提升生产效率。

“2024年随着市场份额不断扩大以及生产线智能化改造后，产能进一步提升，预计全年能实现5.8亿元的产值。”沈文虎说。凭借这次的技改扩能，雄越公司在石油装备行业市场的

竞争力得到显著增强。

传统产业升级是滨海工业发展的根基，是实体经济的重要支柱。雄越的“华丽转身”，是滨海传统产业焕发新生的缩影。类似的情形在滨海机械、化工、建材、农产品等“老底子”行业不断上演。

没有落后的产业，只有落后的产

品和技术。如何让传统产业转型升级，焕发新魅力、迸发新活力？这成为滨海当下最关注的问题。

“近些年，我们不断探索和尝试新的技术，淘汰更新落后机器。今年公司又投入1200万元对全套生产线进行改造升级，新购置高速刷毛机、车锯、空压机等设备。”姬洪明说。

引进新设备，企业大大提高生产

效率，也很快尝到技改的“甜头”。

“以前一个班组要13个人，设备更新后，大大降低人工成本，产能也从每

年

4000吨提升到6000吨。”对于新设备的好处，姬洪明侃侃而谈，“下一步，我们还将对后整生产线，包括印花机、脱水机等设备进行改造。全部技改后，有了质量、样式的优势，将为我们拓宽国际市场销路。”

技术改造除了给企业带来良好的

经济效益，还使企业走上节能减排的

环保新路子，助力企业焕发生机。

“除了设备的更新，我们还将原有的生产

装置‘电加热’改成了‘气加热’，能耗

降低的同时，也提升生产装置加热的

速度和稳定性。”姬洪明说。

（下转2版）

盐城财政为春季农业生产“保驾护航”

本报讯（记者 王连杰 通讯员 高婧）谷雨至，农事忙。4月22日，响水县小尖镇佑东村一组的农户正忙着防治小麦赤霉病的农药，抓住麦子抽穗扬花关键期，开展小麦“一喷三防”。佑东村的田间地头，到处是春季农忙景象。

“争取省提前下达2024年小麦‘一喷三防’补助资金2824万元，支持全市小麦打贏病虫害防控总体战。”4月23日，市财政局相关负责人表示，今年市财政积极组织资金，大力支持三麦防灾减灾救灾工作，为春季农业生产“保驾护航”，确保不误农时、不误农事。

今年以来，市财政局认真学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述，积极落实市委农村工作会议和市委一号文件精神，着力发挥财政支持保障作用，把粮食稳产保供作为政治任务抓早抓实抓好，抢抓春季农业生产最佳时节，全力服务春季农业生产防灾减灾救灾工作。

全力保障粮食稳产保供。盐城财政

以“国之大者”的要求抓牢粮食稳产

保供资金供给，围绕“藏粮于地、藏粮于技”战略，在去年安排7450万元专项资金支持高标准农田建设、1000万元专项资金支持种业振兴的基础上，进一步扶持我市种业发展，促进种业科技成果转化，加大粮食生产政策扶持力度。

“今年，市财政将继续安排高标准农田建设奖补资金5000万元，用于全市高标准农田建设示范区奖补、秸秆综合利用等。”市财政局相关负责人介绍，将继续安排种业振兴专项资金1000万元，支持我市种质资源育种、保存和种业企业发展。

同时，市财政局将安排气象专项资

金1330万元，统筹用于气象部门气

象预报、灾害监测、突发事件预警信

息发布等能力建设，促进气象工作高

效服务农业生产；安排防汛防台抗旱

专项资金650万元，用于市属水利工程运行维护、防汛抗旱信息化系统建

设、防汛物资购置管理等，为汛期农

田安全度汛和旱季农田及时灌溉提

供资金保障。

（下转2版）